

江围绕南部板块定位 江桥打造三产强势

本报讯 今年以来，江桥镇围绕南部板块发展的功能定位，充分利用汽车城建设带来的辐射效应，采取一系列举措，进一步加大第三产业发展力度。

该镇根据“稳定二产，发展三产”的思路，进一步调整产业发展布局：将沪宁高速公路以南、华江路以西、星华公路以东的大部分土地改作房产、商贸用地，规划启动“四高”房产和商贸区建设；对华江路以东、外环线以西、沪宁路以南的老工业区进行二次改造，将保留一些高科技企业，让一些低效益企业退出，腾出土地建设都市型工业，吸引高科技型、商贸型企业总部入住。

目前，该镇对区域内企业的摸底调查工作已开始，年内将完成工业园区内部分农户的动迁和部分企业的迁离工作；在物流园区建设方面，将把展示交易、信息交易作为园区建设的重点，形成展示交易、商务服务、仓储运输、办公休闲、配套加工等5大功能区，以提高土地资源的产出率和园区开发的综合效益。 沈青

金建忠在区工业项目用地签约仪式上要求 优先确保优质项目用地

本报讯 3月10日，在区工业项目用地签约仪式上，区长金建忠要求：要珍惜现有的土地资源，在抓好项目清理、收回土地的同时，优先确保优质项目用地。投资总额9000万美元的亚亿股份、5000万美元的萨帕铝热等15个内外资项目的投资商代表当场与区房地局签订了投资用地意向书，副区长庄木弟主持签约仪式。

近年来，嘉定成为投资的热土，同时又面临土地供应紧张的“瓶颈”。为了进一步扩大投资规模、拉动嘉定经济增长的主要力量，嘉定将从招商引资向“招商挑资”转变，着力吸引投资总额大、投资密度高、产出率高、符合环保要求的优质项目入驻。同时，要加强对工业项目的服务和管理，淘汰那些占地多、投资密度小、产出率低的项目，实现闲置资源的二

次开发，把有限土地向优质项目集中。

据悉，区政府已建立项目评估体系，严把项目准入关，切实提高土地资源利用率。当天签约的15个项目就是从众多有投资意向的项目中挑选出来的，其中，外资项目投资总额3.7亿美元，平均投资密度达40万美元/亩；内资项目投资总额32亿元人民币，平均投资密度达280万元人民币/亩。 董燕彬

二手车交易呈现新特点

本报讯 据记者从二手车交易市场获悉，今年1-2月份，全市二手车交易在单车平均成交额、“公售私”(公车转售给私人)交易量、沪C号牌车交易量、摩托车交易量等方面呈现出新特点。嘉定地区的交易量为539辆，占全市二手车交易市场总量的2.7%。

今年1-2月份，全市二手车交易总量为20111辆，累计成交额为10.9亿元，但单车平均成交额比去年同期平均下降3000多元，主要原因是受新车价格下调的影响；从交易流向上分析，通过二手车经营公司收购后出售的数量为1718辆，同比下降35%，说明原有意义上的“公售私”交易量随着存量减少而逐步下降，同时也说明经营公司的收购能力和配套政策有待于进一步改善；沪C牌车交易量为1720辆，同比下降6%，表明沪C牌照受外省牌照冲击，吸引力减弱；从交易构成看，汽车交易量为18442辆，其中出让方为自然人的占36.3%，同比增加了8个百分点，表明私车拥有量在逐年增加；摩托车交易量为1658辆，占交易总量的8.2%，较去年同期明显下降，主要是受“摩转汽”政策的影响。另外，转出市外的交易量继续走高，1-2月份为4355量，同比增长89%，成为进一步扩大全市二手车交易规模的重要途径。 沈青



图为热火朝天的植树现场，二名嘉定青年志愿者在忙着栽种树木。

植树造林 造福子孙

本报讯 3月11日，由嘉定区绿化委员会组织的2004年春季全民义务植树活动在黄渡林业园举行，来自全区10个镇、街道以及区农委各部门的近300人种下了10000多株香樟树。

参加义务植树的人群中，家住普陀区长寿街道52岁的市民刘宇瑾格外引人注目，她转了2辆公交车，特意从市区赶来。短短半个多小时，她便栽下了近50棵树。刘宇瑾自豪地告诉记者：“植树造林是每个公民应尽的义务，更是造福后代的大好事！” 孙凌 摄影报道

图片新闻



3月13日，廖城实验学校内人头攒动，2004年嘉定区教师招聘(流动)洽谈会正在这里举行。当天，包括嘉定一中、普通小学等49个学校共推出了217个岗位，吸引了众多在职教师及相关专业的应届毕业生前往。短短半天，就有466人填写了求职意向书，223人初步达成意向。

据悉，此类活动在嘉定已开展了3年，区教育部门旨在为学校、教师提供双向选择的平台，营造公平、公开的竞争上岗环境。

图为用人单位与应聘者现场洽谈。 孙凌 摄影报道

经济走笔

1983年，国际维护消费者权益公约将3月15日定为国际消费者权益日。1993年，中国第一部《消费者权益保护法》正式颁布，至此，我国的维权打假在20世纪末走上了国际化、法制化的轨道。今天，我们纪念“3·15”，就是要动员全社会，用道德约束，舆论约束和法制约束的武器，把维护消费公正，反对消费欺诈的社会事业引向深入，真正营造公平、公正、健康的社会经济环境。

“我们希望天天都是‘3·15’。为什么呢，主要就是现在假冒伪劣产品很多，衣食住行，无所不有。”许多消费者都会这么说。天天“3·15”，就是市场呼唤诚信，商家要守法经营，各有关部门积极受理消费者申诉举报，调解消费

天天“3·15”

■ 习习

者权益纠纷，查处侵害消费者权益案件和制售假冒伪劣商品等经济违法行为，监督管理市场和行政执法，杜绝假冒伪劣，坑害消费者利益的欺诈商业行为出现。呼吁天天“3·15”，就是各有关部门要把维护消费者权益、利益的工作作为一项维护市场秩序、保护群众利益的重要工作来抓，要天天“3·15”，时时警惕着。

显然，我们已欣喜地看到，从全国性的质量万里行到各个地区的集中专项整治，从国家立法到自下而上的消协维权，从企业的消费承诺到消费者的举报监督，维护消费者权益工作中取得了巨大成就。打假、维权，只靠政府职能部门是远远不够的，还需要社会的力量，需要公众的足够关注，需要你消费者的切实行动。在政府部门加大防范、打击力度的同时，更期待消费者自身维权意识的提高，呼吁社会群体维权参与程度的提升，这是“3·15”事业自身的需求，更是消费者权益得以充分维护的有效途径。

(上接第1版)

上午10时，嘉定区举行百姓系列学习启动暨“迎接F1，跟我学外语”节目开播仪式，并下发“拥抱F1”百姓系列读本9万册，供市民配合知识讲座和广播、电视教学之用。区委副书记、区人大常委会主任曹一丁启动“迎接F1，跟我学外语”节目开播按钮，即日起每周二-日晚6:15嘉定电视台播出该节目。区委常委、宣传部长赵丹妮出席仪式并作动员。

上午10:30，嘉定工业学校100名青年团员代表全区青年团员举行宣誓仪式，志愿为F1作贡献。上午11时，嘉定迎园饭店举行餐饮、服务等项目大比武，代表全区服务行业表示：要以一流的服务，立新功，创新绩。

下午1:30，安亭镇市民广场彩旗招展、笑语欢歌，安亭镇迎接F1暨倒

计时牌揭牌仪式举行，该镇将在200天时间里，重点推进18项活动，为F1营造浓郁氛围。

嘉定镇街道“迎接F1大型广场文艺演出暨F1倒计时牌揭牌仪式”在登龙广场举行，区政协主席周关东和近5000名干部群众参加了活动。该街道将围绕F1开展25项活动，以提升市民素质和城市文明程度。

当天下午，嘉定工业区召开F1赛事宣传推广动员会，把迎接F1细化为4个阶段的工作予以落实。会上，还举行了F1倒计时揭牌仪式。

公安嘉定分局在F1周边的胜辛路等路段举行了以“迎F1赛事，展嘉定公安新形象”为主题的长跑活动，300多名干警参加了长跑，充分展示了嘉定公安干警迎F1、勇创一流的良好精神状态。 沈青

嘉定报编辑：你好！

日前，笔者不慎遗失了身份证、社保卡、银行卡，急急匆匆去各相关单位挂失和补办，期间颇有感慨。对照比较不同，服务部门是否可以在可能的情况改善服务质量、提高效率、方便服务？

感觉最方便的是补办社保卡。在嘉定镇街道劳动和社会保障所报失后，原卡立即通过网络注销，上交50元办证费，1分钟后，1张崭新的社保卡就拿到了手。

读者来信

补办证卡 服务各异

补办身份证就麻烦。嘉城派出所户口受理中心告知笔者，挂失后要等到今年6月才能补办，并且要到指定的照相馆拍照等一系列步骤。即使办理快证，也需7个工作日，但要自己去市区取。笔者建议能否像办理社保卡那样便捷，户籍民警说，正在做这方面的工作。

在上海浦东发展银行嘉定支行，上交10元挂失费，银行工作人员立即为笔者补办了一张新卡，马上就可以用了。而在中国工商银行嘉定支行，交了10元挂失费后，工作人员嘱1个星期后再来补办卡，并说还得收办卡费。中国农业银行嘉定支行的金穗卡挂失交了50元，补办又交了10元，但告知得等20天左右才能拿到新卡。同样都是银行，都是挂失补卡，但“招数”各异，为何？

日月
2004年3月15日

经济短波

■3月2日，真新新村街道房屋租赁事务协管服务社正式成立。该服务社主要接受政府有关部门的委托和指导，加强对房屋租赁的治安、税收等管理，采集外来人口的信息资料，办理房屋租赁治安许可证等。 孙卫国

■近日，由美国刚力企业有限公司投资的上海刚立机械工具有限公司在黄渡镇正式开业并投产。该公司占地23680平方米，投资近5000万元，公司生产的汽车捆绑件及手拉器、平钩、绞车、按钩扣等五金工具配件，全部出口欧美市场。 刘必华 许月琴

■日前，徐行镇农民新村南片段经过精心的规划、设计和前期准备已正式开工。该工程总绿化面积26000平方米，种植各类树木、花草达20多个品种，绿化覆盖率达到35%，预计整个工程将于3月底完工。该农民新村位于新建路与浏翔公路交叉口，共有250多幢农民别墅，是现代化的农民小区。 爱农